



Будь ярким!

3 февраля сотрудники Госавтоинспекции Красноармейского района, в рамках профилактического мероприятия "Будь ярким!", провели мастер-класс с участниками отряда ЮИД в МБОУ СОШ № 2 г. Красноармейска по изготовлению световозвращающих элементов.

Юные инспекторы движения подошли к данному мероприятию очень ответственно и серьезно. В самом начале мероприятия юиодовцы рассказали, для чего нужны световозвращающие элементы на одежду и портфелях в темное время суток. Затем ребята из специальной пленки начали мастерить световозвращающие элементы, которые в последствии они прикрепили на свои рюкзаки и портфели. Оставшиеся световозвращатели ребята вручили учащимся начальных классов, при этом объяснив им для чего они нужны.

Отдел МВД России по Красноармейскому району

Конфликт поколений

ЕСЛИ ВОЗНИКЛИ ПРОБЛЕМЫ,
ЕСЛИ ВАМ ПЛОХО, ГРУСТНО, ОДИНОКО,
НЕ С КЕМ ПОСОВЕТОВАТЬСЯ -
ОБРАТИТЕСЬ В СЛУЖБУ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ
ПОМОЩИ ЦЕНТРА "СЕМЬЯ"
ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-2000-122



Конфликт поколений - вечная тема детско - родительских отношений.

Мелкие и крупные конфликты, ссоры подростков с взрослыми - постоянные источники напряжения, стресса - и для тех, и для других. В семье накапливается напряжение, оно усиливается, раскручивается. Выход становится найти все труднее и труднее. Происходит то, что психологи называют кто "заколдованным психологическим кругом", а кто - "чертовым колесом". В быту же говорят просто - "зациклился".

А это значит, что родители, и подростки постоянно напряжены, делают много ошибок, постоянно срываются. Возникает стресс детско-родительских отношений. Вот главные пусковые механизмы этого стресса. Во-первых, борьба, в процессе которой должно выясниться, кто же все-таки из нас главный и с чими мнениями и вкусами все же надо считаться в первую очередь. Во-вторых, вечный вопрос о том, кто должен кому навстречу идти и кто с кем считаться - дети с родителями или родители с детьми. И наконец, в-третьих - взаимные обвинения и упреки.

В ГБУ СО "Красноармейский центр социальной помощи семье и детям "Семья" служба экстренной психологической помощи по телефону организована в апреле 2002 года, а с 2013 г. присоединена к единому общероссийскому номеру детского телефона доверия 8-800-2000-122.

Количество обращений по вопросам детско - родительских отношений за 2020 год - 537, и данные обращения стоят на первом месте среди всех обращений на детский телефон доверия.

Только в последние годы о проблемах детско-родительских отношений в современной семье заговорили во всеуслышание. Причиной стало то, что новое поколение родителей научилось анализировать свои поступки и поведение детей. Тогда-то и оказалось, что сложности существуют, да еще и в немалом количестве. Семья - маленький социум и самое близкое, самое важное в жизни каждого человека. Где бы человек ни родился, семья - источник прошлого, настоящего и будущего. Ведь именно в семье зарождаются чувства безопасности, уверенности, взаимопонимания и любви, которые в дальнейшем сопровождают человека на протяжении всей его жизни. Существуют "нормальные" и "нарушенные" детско-родительские отношения. Всех членов семьи волнуют вопросы распределения семейных обязанностей, непонимания, наличие не тех друзей, и многое другое. Родители часто жалуются, что ребенок не самостоятелен, не социализирован, инфантилен. Дети часто звонят, и говорят о том, что родители называют их тупыми, безвольными упрямыми, безответственными и ленивыми.

Сегодня телефонам доверия для детей и подростков отведена особая роль, и на то существует несколько причин:

- детский телефон доверия является одним из каналов, по которому ребенок может заявить о нарушении своих прав;

- анонимное общение по детскому телефону доверия "уже" является видом помощи подростку в случае, когда у него потерян контакт с родителями и сверстниками.

Е. КОСАРЕВА,
специалист по работе с семьей

Моё детство - война

НАШИ ЗЕМЛЯКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ "МОЁ ДЕТСТВО - ВОЙНА", ПОСВЯЩЕННОЙ ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

19
февраля 2021
12:00 МСК

ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ-КОНКУРСА «МОЁ ДЕТСТВО - ВОЙНА»

YouTube
ПРЯМОЙ ЭФИР



- объявление победителей конкурса видеороликов
- конкурс зрительских симпатий
- Олимпиада, посвященная судьбам детей войны
- розыгрыш призов среди зрителей трансляции

Регистрируйтесь и участвуйте



Общероссийская Ассоциация почётных граждан, наставников и талантливой молодёжи

В их создании приняли участие более 4000 добровольцев из 70 регионов нашей страны.

"Участникам акции - волонтёрам удалось сформировать крупнейший архив видеовоспоминаний детей войны", - отметил руководитель оргкомитета проекта, член Общественной палаты Российской Федерации Леонид Александрович Шафиров. - Благодаря волонтёрам тихий подвиг детей войны, перенесённые ими страдания, стали известны мировой общественности, а самое главное - сохранены и стали доступны для будущих поколений. Безусловно, главные слова благодарности, самые теплые пожелания - героям созданных волонтёрами видеороликов. Понимаю, как непросто им было делиться воспоминаниями, возвращаться к пережитым трагическим событиям. Но это - вклад в воспитание будущих поколений, в дело со-

хранения мира. Убеждён, видеовоспоминания детей войны будут изучаться, систематизироваться, соотноситься с историческими событиями и использоваться в работе гражданскими активистами, коллективами учреждений образования и культуры, молодёжной политики".

Л.А. Шафиров призвал всех к просмотру видеороликов о судьбах детей войны и к участию в онлайн - трансляции 19 февраля. В этот день также состоится олимпиада, по-

свящённая судьбам детей войны, онлайн - голосование за лучшие конкурсные работы и розыгрыш призов среди активных зрителей трансляции.

Предварительная регистрация для участия в онлайн - мероприятиях по ссылке <https://forms.gle/CCoqtmk75p5m2eRk9>

Просим поддержать наших земляков - участников всероссийской акции "Моё детство - война", посмотрев их ролики и прийдя на трансляцию 19 февраля!

Смотрите видеоролики, созданные нашими земляками, опубликованные в YouTube, в социальных сетях: Фейсбук, Одноклассники, Инстаграм.

<https://ok.ru/video/2688546310742>
<https://ok.ru/video/2688553650774>
<https://www.facebook.com/100042031731754/videos/456280125783041/>
<https://www.facebook.com/100042031731754/videos/456277939116593/>
<https://www.instagram.com/p/CBkkbIKBJ8k/?igshid=10an80y5upvb0>
<https://www.instagram.com/tv/CBh-Oh9DsBZ/?igshid=1aap9h8gm3k80>

Надежда КУРЫШЕВА

Стремятся стать лучшими



На протяжении нескольких лет классные коллективы городской СОШ № 8 успешно принимают участие в конкурсе Саратовского областного института развития образования "Лучший ученический класс". В 2019 и 2020 годах, благодаря добровольственному отношению к учебе и активному участию в общественной жизни школы и муниципалитета, ребята под руководством "классных мам" Ольги Викторовны Тришкиной и Елены Вячеславовны Пироговой становились призерами этого года. Этого признания ребята добивались высокими показателями качества обученности, что неоднократно подтверждалось на муниципальных этапах Всероссийской олимпиады школьников.

Поездки в театр, в музыкальные и победы в спортивных муниципальных мероприятиях, волонтерская поддержка социально - значимых акций, проводимых центром "Семья", мероприятия, подготовленные для учеников начальной школы, успехи в творческих конкурсах - все это еще больше сплотило ребят. А дипломы призеров и подаренные ценные призы Министерством образования стали приятным бонусом в копилке достижений классов.

В настоящее время, принимая эстафету, в этом конкурсе участвует коллектив 10 класса - школьный отряд волонтеров - совместно со своим классным руководителем Ларисой Сергеевной Касалаповой. Ребята нашей школы - активисты. На их плечах организация и проведение мероприятий и акций на базе школы. Даже в период самоизоляции, весной 2020 года, они находили возможность

проявлять свою гражданско - патриотическую позицию и творческие способности: были участниками таких акций, как "Открытика Победы", "Георгиевская ленточка", "Сидим дома с пользой". В этом учебном году они уже неоднократно были участниками социально значимых акций, например, "Лапа помощи", "Красная ленточка", "Я голосую за... Я голосую против...", "Блокадный хлеб", были организаторами обще-

школьных мероприятий, посвященных памятным датам. Встречались с представителями районного отделения "Боеовое братство", посещали музеи, а также продолжают принимать участие в областных конкурсах Саратовского областного института образования. Желаем удачи нашему классу-конкурсанту в достижении поставленных целей!

Администрация
МБОУ "СОШ № 8 г.
Красноармейска"